



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

**ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ**

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: fin\_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

*22.11.22 № 7420/18-06*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент економіки та розвитку

Експертний звіт (зауваження)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022 – 2025 роки»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022 – 2025 роки» (далі – Проект рішення, Програма), повідомляємо.

Виконавцем заходів Програми щодо обслуговування потреб департаментів та управлінь Черкаської міської ради є КП «Інститут розвитку міста», в той час, як основний фінансовий документ – фінансовий план комунального підприємства на 2022 рік не містить відповідних заходів та джерел їх фінансування.

Проект рішення передбачає виділення у 2022 році коштів з бюджету громади міста. В той же час, бюджет Черкаської міської територіальної громади є збалансованим за надходженнями та видатками (повноваження на здійснення витрат бюджету відповідають обсягу находжень до бюджету на відповідний період), що потребує надання джерел покриття відповідних витрат.

Окремі напрямки використання коштів потребують роз'яснення щодо подальшої їх реалізації. Так, передбачено виділення коштів на обслуговування потреб департаменту управління справами та юридичного забезпечення, збереження баз даних, усунення програмних помилок, налаштування доступу, які можливо здійснювати через договірні відносини за рахунок бюджетних призначень департаменту управління справами та юридичного забезпечення.

Отже, враховуючи вищевикладене, для забезпечення можливості фінансування заходів Програми необхідно привести фінансовий план КП «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» у відповідність до запропонованих заходів Програми та джерел їх фінансування, та забезпечити подання головним розпорядником коштів пропозицій щодо скорочення інших витрат для досягнення збалансованості бюджету.

Директор департаменту

Тетяна ХАРЕНКО